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Stát EU poskytne Ukrajině 666 milionů dolarů z ruských
peněz – média

rt.com/news/591214-eu-state-ukraine-russian-money/

Belgie plánuje použít úroky získané ze zmrazených ruských aktiv k odeslání vojenské
pomoci do Kyjeva, uvedla agentura Belga News Agency
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Belgie se údajně stane prvním státem EU, který použije ruské peníze na pomoc Ukrajině.
Brusel plánuje utratit úroky získané ze zmrazených ruských aktiv na vojenskou pomoc
Kyjevu v hodnotě 666 milionů dolarů, informovala v úterý agentura Belga s odvoláním na
kancelář belgického ministra obrany.

Ministryně obrany Ludivine Dedonderová v pondělí telefonovala se svým ukrajinským
protějškem Rustem Umerovem. "Belgie letos poskytne 611 milionů eur (666 milionů
dolarů) na vojenskou pomoc a má dlouhodobý závazek podporovat modernizaci našich
obranných sil," uvedl Umerov na X (dříve Twitter) po rozhovoru. Dedonder znovu zveřejnil
zprávu.

Kancelář belgického ministra pak v úterý Belze potvrdila, že telefonát proběhl, a dodal, že
peníze za slíbenou pomoc pocházejí z úroků generovaných zmrazenými ruskými aktivy
uloženými v Belgii. Ministerstvo obrany k této záležitosti nevydalo žádné samostatné
stanovisko.

Od začátku konfliktu mezi Moskvou a Kyjevem v únoru 2022 země G7, EU a Austrálie
zmrazily ruské devizové rezervy v celkové hodnotě 300 miliard USD. Většina těchto
rezerv (232 miliard USD) je údajně držena v EU. , s 208 miliardami $ umístěnými v Belgii.
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Přečtěte si více

EU nezabaví ruský majetek – Reuters
Podle Belgy drtivou většinu zmrazených ruských rezerv drží belgická finanční společnost
Euroclear, která nadále dosahuje „rekordních zisků“.

USA a jejich spojenci v Evropě a jinde se zatím zdráhali uvažovat o konfiskaci
zmrazeného ruského majetku, přestože jinak Rusko uvalily bezprecedentními sankcemi
za jeho probíhající vojenskou kampaň. Ruská tisková agentura RIA Novosti tento týden
uvedla, že Západ by mohl přijít o téměř tolik peněz, kolik by Rusku zabavil, pokud by
pokračoval ve svém konfiskačním plánu.

Volání po zabavení majetku podle médií v posledních měsících sílí. V prosinci Financial
Times informovaly, že Washington navrhl, aby pracovní skupiny z G7 prozkoumaly
způsoby, jak zabavit 300 miliard dolarů zmrazených ruských aktiv 24. února 2024.
Bloomberg také uvedl, že tento nápad získal podporu od Bílého domu.

V úterý agentura Reuters uvedla, že členským státům EU se zatím nepodařilo dosáhnout
dohody o riskantním kroku a taková možnost zůstává „nepravděpodobná“. Minulý měsíc
Brusel navrhl místo toho zabavit úroky generované zmrazenými ruskými fondy, přičemž
jistinu ponechal beze změny.
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